

## Informacija ugovaratelju osiguranja prije donošenja odluke o plaćanju premije osiguranja virtualnom valutom

Ova Informacija ima za svrhu, prije donošenja odluke o plaćanju premije osiguranja virtualnom valutom, pružiti Vam informacije potrebne za lakše razumijevanje uvjeta, načina i ograničenja plaćanja virtualnom valutom putem PayCek sustava u vlasništvu Electrocoin d.o.o.

Virtualna valuta nije elektronički novac u skladu s definicijom iz Zakona o elektroničkom novcu niti je platna usluga prema Zakonu o platnom prometu. Virtualne valute se ne smatraju sredstvom plaćanja u Republici Hrvatskoj, već su definirane kao digitalni prikaz vrijednosti koji nije izdala i za koji ne jamči niti središnja banka niti javno tijelo, koji nije nužno povezan sa zakonski uspostavljenom valutom te nema pravni status valute ili novca.

### Informacije o uvjetima i ograničenjima plaćanja virtualnom valutom i naknadama koje se naplaćuju, osim premije osiguranja

Premiju osiguranja plaćate putem PayCek sustava. PayCek je elektronički platni servis za procesiranje uplata virtualnom valutom. Mogućnost plaćanja premije osiguranja virtualnom valutom ograničena je **do najviše 50.000,00 kn**.

Nakon što odaberete određenu količinu virtualne valute, odabrana se količina prenosi u digitalni novčanik Electrocoin d.o.o.-a u visini koja odgovara premiji osiguranja za prethodno odabranu uslugu osiguranja putem domene [www.laqa.hr](http://www.laqa.hr). Pri provedbi svake transakcije određenu količinu virtualne valute plaćate kao **naknadu za provedbu transakcije i to** :

- **naknadu za plaćanje** koju u procesu plaćanja virtualnim valutama plaćate Electrocoin d.o.o.-u za korištenje PayCek platforme i čija visina ne prelazi 2% ukupnog iznosa premije osiguranja koja se tom transakcijom plaća za odabranu uslugu osiguranja
- **naknadu za transakciju** koju u procesu plaćanja virtualnim valutama plaćate „rudarima“ na blockchain mreži kako bi se obradio transfer virtualnih valuta. Visina naknade za blockchain transakciju u Vašoj je kontroli s obzirom da odluku o iznosu koji želite platiti, kako bi se transakcija brže obradila, donosite samostalno
- **naknada za zagušenu blockchain mrežu** je naknada koju dodatno možete snositi u procesu plaćanja virtualnim valutama i čija visina ovisi o zagušenosti blockchain mreže.

Kada se naknada naplaćuje njezinu visinu određuje Electrocoin d.o.o. i prosljeđuje je „rudarima“ na blockchain mreži. Naknada Vam se ne mora naplatiti u slučajevima niske zagušenosti blockchain mreže.

Osiguratelj nema utjecaj na visinu tečaja koji će Vam biti ponuđen u trenutku odabira plaćanja određene količine virtualne valute, kao što nema utjecaj ni na visinu naknade za plaćanje, visinu naknade za transakciju i naknade za zagušenu blockchain mrežu. Iz tog Vas razloga upućujemo da se prije donošenja odluke o plaćanju premije osiguranja, na mrežnoj stranici <https://bitcoin-mjenjavnica.hr/#exchange>, informirate o važećem tečaju traženog iznosa virtualne valute u odnosu na zakonsko sredstvo plaćanja u Republici Hrvatskoj.

Nakon izvršenog plaćanja, osiguratelj će od Electrocoin d.o.o.-a primiti na bankovni račun isključivo premiju osiguranja u iznosu koji odgovara zakonskom sredstvu plaćanja u Republici Hrvatskoj odnosno kunsku protuvrijednost usluge osiguranja.

Ako nakon ispunjenja Vaše obveze plaćanja premije osiguranja dođe do eventualnih promjena u ugovornom odnosu s osigurateljem i ako te promjene budu imale utjecaj na obvezu osiguratelja vratiti Vam zaprimljeni iznos premije osiguranja ili njegov neiskorišteni dio, povrate ćemo, u svakom slučaju, beziznimno izvršavati na Vaš bankovni račun u zakonskom sredstvu plaćanja u Republici Hrvatskoj, neovisno o eventualnim promjenama tečaja virtualne valute do kojih je u međuvremenu došlo. Povrati ne uključuju iznos koje ste platili podmirujući naknade za provedbu transakcije.

## Način plaćanja virtualnim valutama

Nakon što ste pročitali ovu Informaciju i donijeli odluku o izabranom načinu plaćanja premije osiguranja virtualnom valutom, potvrđujete da ste pročitali i razumjeli sve informacije koje su sadržane u ovom dokumentu, kao i da ste razumjeli sve ekonomske posljedice koje proizlaze iz donošenja odluke o izabranom načinu plaćanja, a što potvrđujete prihvatanjem ovog dokumenta putem domene [www.laqa.hr](http://www.laqa.hr)

Ako niste u mogućnosti prihvatiti ovaj dokument, informiramo Vas da nastavak daljnjeg procesa plaćanja virtualnom valutom neće biti moguć, pri čemu Vam za plaćanje premije osiguranja i dalje na raspolaganju ostaju preostali načini plaćanja.

Nakon prihvatanja ovog dokumenta bit ćete preusmjereni na partnerski servis PayCek. Na PayCek servisu će Vam biti prikazan ekran s kunkskim iznosom koji je potrebno platiti Electrocoin d.o.o.-u kao i prikaz svih dostupnih virtualnih valuta koje možete odabrati u transakciji. Uz svaku prikazanu virtualnu valutu bit će Vam prikazan i iznos transakcije u pojedinoj virtualnoj valuti (primjerice, no ne isključivo Bitcoin (BTC) i Ether (ETH), Ripple (XRP), Lumen (XLM), EOS (EOS) i sl.) sa već uračunatom **naknadom za plaćanje** u visini 2%. **Naknada za zagušenu blockchain mrežu** naplaćuje se pri izboru pojedinih virtualnih valuta i ista se na ekranu prikazuje zasebno.

Odabirom željene virtualne valute u daljnjem procesu plaćanja prikazat će Vam se QR KOD koji je ograničenog trajanja (15 minuta, dok trajanje od 2 sata vrijedi za *stable* virtualne valute). Plaćanje izvršavate putem virtualnog novčanika poput Trust-a, Exodus-a, Metamask-a. Plaćanje se ne može izvršiti putem novčanika virtualnih burzi poput Binance-a i Coinbase-a.

Nakon dovršetka procesa prijenosa tražene količine virtualne valute u digitalni novčanik Electrocoina d.o.o.-a, Electrocoin d.o.o. će Vam dostaviti potvrdu o uspješno provedenoj transakciji, a čime će se Vaša obveza plaćanja premije osiguranja smatrati ispunjenom u cijelosti.

Ako ne uplatite dovoljnu količinu virtualne valute odnosno ako uplaćeni iznos ne bude dostatan da bi se status transakcije smatrao uspješnim, Electrocoin d.o.o. će Vam putem widgeta i e-maila ponuditi dvije mogućnosti:

- u roku od dodatnih 15 minuta mogućnost uplate razlike određene količine virtualne valute do ukupne visine premije osiguranja ili
- poništenje transakcije uz povrat uplaćenog iznosa virtualne valute na ime premije osiguranja. U ovom slučaju ne ostvarujete povrat sredstava uplaćenih po osnovi naknada za provedbu transakcije.

Ako ste, između ovih dviju mogućnosti, izabrali u dodatnih 15 minuta uplatiti dostatnu količinu virtualne valute potrebnu da bi se provedena transakcija smatrala uspješnom, dovršetkom procesa prijenosa dodatne količine virtualne valute i uplatom naknade za plaćanje te naknade za transakciju Vaša obveza plaćanja premije osiguranja smatrat će se ispunjenom u cijelosti, a o čemu ćete na e-mail dobiti i potvrdu o uspješno provedenoj transakciji.